o] o]y

2]

o o7t x &l

mn

@ w®HA|

—_—

@ 7}2o] Zol7} x 42, AEe] Lol7k x 13 ¢



2. olARE f(x) = x* 4 2x -3 o st T T A @2 ALY

D f(0)=-3 @ f(-1)=6 ® f(1)=0
@ f(2)=5 ©® f(-2)=-3



® y=-3x2

@D y=4x?

@ vy

1
4



4.

e @

2~
T

oA = o] Zo| 7} Lo A9



5. yExdAFA vt x=2L oy =12 o]t} x ] gto] 1 oA
4 7V 3 whE F7h o, y o 3ol Sk oY

O 42 @ 43 3 44 @ 45 ® 46



6. OIS f(x) = x2— 2x -3 A £(2) + £(0) O B2

@ o @ -3 ® 3 @ -6 ® 6



® f(1) = -4

@ f(0)=0

D f(-1)

® f(5) =12

@ f(2)=-3



@ (1, -2)
@ (-2, -5)

yl\
5___
|
|
I
| -
-3
1 3
@ (‘5’ ‘5) @ (-1






(x+1)2+3

@y

(x-1)2+3

@y

@ y=x*+3

® y=x2+2

® y

3x2






12, oh2 Fy=x2 9 Doty = 2 o] FEHI AL BF 12H?

(4 2 7)

© d3s Adr

@ o & E=s}t.

® y Fofl tiate] s ol

@ TEZ7F A 1 AR AT

® x<0 Qo x o gho] F7lotd y o g2 A4

ght.



13. thg 2FL oS y = a? 9 Tzl
o} ©] % a 9 gol 4 £ AL

ONQ) @ © ® ©
ONC) ® @




14. oa2 oAkt y = 247 of e o et Aot} &7

n&= 7127

@ x>0 <L, x of gto] F7tshd y of Y= F7HT.
@ yol gkol Hole y <0 ol
® y=-2x* 3 x =0l th5te] Aol

tlo



15. o= Ty 7F x of B oAkl A2?

HEEo] dol7t x 91 Yo EH|o] do] y
o] Aoj7k 4, Eol7k x 9 A L] Wl y
Y27t x, AZ27E 10 1 A ] Hol y

gk ®io] Zoj7t x 1 A2 Yol y

Az¥e] x| Z2lo] 40 & wfo] A2

®© ® @ ® ©



16. o= Fy 7hx ol et ojakekql Aoz A3 A2?

Dy=x(x—1)-x2

© E4 xm 2 200m EE of 29 A7ty &

© & Ho] dol7t Z+Z xem, (5 - x)em § F AP O]
o] 9] g2 yem?

® Wol7F yem? Q1 A7t 9] @r 9] Zolxem , 0] 4xem

@ W59 dol7} xem ©| 2 FAH Y] A717F 30° ¢ FAfE S

go] yem?

® 09,0,6 ® ©,6,6 ® ©,6,8
@ 9,80 ® ©,,6



17. CIAESy =+ 3x+a & TR E A (1, 3), (-1, b) S A
o, A< a, b 9] F ab 9] = 5kt

@1 ® 2 ® 3 @ 4 ® 5



18.

OIAFR y = ax? O TR A (-3, 9) B Adrin
o gre?

® -2 @ -1 @0 @1

® 2



19.

1 _
y:—§x2+q94—7-‘1ﬂ£7]';§ (=2, 1) &= A

EREE S

@ (3, 0)
@ (0, -2)

@ (0, 3)
® (-2, 1)

g, o] 2&

® (-2, 0)



©
[
I8
IH
rr
S
)
o
R
<
&l
o,
)
kul
i
Ju
roh
=]
il
r>~
o,
i

@X>O?:_1.EH x 4ol =
B I:V\O = o]
| S7F614, y F = 5
i)

x < ED;] H;\'— ey I' i‘ ]]l——— q—
:) “O Zlo|l =7 7} o 7}
X ] OD:]] y 1
U/\

ret



ol y = 26 o T et x Z A o) %

—
N}
+
[

®
Do | Ot



ozt y
(2a, —a-
O -1

5)

3

=2

©)

| =

#e?

1
-3

®

R EL B e L B

g wf, BEq o] 3o

[SSER )



= 1
23. oty y = 3x%, y = 2ax?, y = -x?

o 2z kgt 2k A% a o 2

HA7Fm<a<n @M, m+n 9 Z2?

) 3 7
®Z @a ©Z
@ 2 @1




@ A (-1, 5) & Adth
® x>0 o, x 9 Zto]



25.

ol g4

¥ x S

O +2

y=3x% 9 2= A (q, 12) E AL, o]}
| histe] tiAolct, o] uf, ab 9] 7He?

@ +3 ® +5 @ +6

® +7



